

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.07.2000

**АРБИТРАЖНЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ КОМИ ОТКАЗАЛСЯ
РАССМАТРИВАТЬ ПРЕТЕНЗИИ ГУП "УХТАНЕФТЕГАЗГЕОЛОГИЯ",
КОТОРОЕ ОСПАРИВАЛО ЗАКОННОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ КОМПАНИЕЙ
"ЛУКОЙЛ" 56,25% ООО "ПАРМАНЕФТЬ"**

Пресс-служба ОАО "ЛУКОЙЛ" сообщает, что Арбитражный суд Республики Коми отказался рассматривать претензии ГУП "Ухтанефтегазгеология", которое оспаривало законность приобретения компанией "ЛУКОЙЛ" 56,25% ООО "Парманефть".

Между тем, компания "ЛУКОЙЛ" намерена обратиться в судебные органы с требованием признать незаконным передачу созданному в мае текущего года ООО "Парма-Ойл" лицензий на разработку ряда месторождений, принадлежавших ООО "Парманефть". Изначально эта компания владела лицензиями на четыре нефтяных месторождения с геологическими запасами около 145 млн. тонн и извлекаемыми - не менее 50 млн. тонн. Однако, предыдущий собственник из-за недостаточных финансовых возможностей практически не приступал к их промышленному освоению.

В свою очередь Компания "ЛУКОЙЛ" подготовила комплекс мер, выполнение которых позволит в ближайшее время начать промышленную добычу нефти на Южно-Лыжском и Северо-Кожвинском месторождениях, завершить доразведку и подготовить к вводу в промышленную эксплуатацию Западно-Печорогодское и Южно-Терехевейское месторождения. В связи с этим попытка вывести эти активы в компанию "Парма-Ойл" ставит под угрозу срыва планы "ЛУКОЙЛ" по комплексному освоению Тимано-Печорской провинции.

Пресс-служба ОАО "ЛУКОЙЛ" также сообщает, что Арбитражный суд города Москвы признал недействительным Постановление Федеральной энергетической комиссии "О включении в Реестр субъектов естественных монополий в топливно-энергетическом комплексе", в отношении которых осуществляется государственное регулирование и контроль, ОАО "Коминефть" как осуществляющее деятельность в сфере транспортировки нефти по магистральным трубопроводам на территории Республики Коми и Ненецкого автономного округа. В связи с этим Арбитражный суд города Москвы признал недействительным Постановление Федеральной

энергетической комиссии "Об утверждении тарифа для ОАО "Коминефть" на перекачку нефти по нефтепроводу "Харьга-Уса". Эти решения основаны на том, что указанный участок является не магистральным, а межпромысловым нефтепроводом.